
D R .  TAVA S Z I  V I R Á G 189

Po
rt

ré
k

DR. TAVASZI VIRÁG 
 
hivatalvezető 
(Győri Járási Hivatal)

kamarai jogtanácsos  
(Győri Ügyvédi Kamara)

2002-ben végeztem az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Győri Tagozatán. Már 
az egyetemi évek alatt elköteleztem magam a közigazgatás és azon belül a gyám-
ügy/gyermekvédelem mellett, köszönhetően kiváló tanárunknak, dr. Szalai Évá-
nak és a Megyei Gyámhivatal akkori vezetőjének, Rétiné dr. Böhm Évának, aki 
gyakorlati oktatónk volt. 

A diploma megszerzését követően Győr Megyei Jogi Város Polgármesteri Hi-
vatalában kezdtem dolgozni mint gyámügyi ügyintéző, ahol kellő gyakorlatot 
szereztem elméleti tudásom mellé. 

2003 szeptemberében kerültem a Győr-Moson-Sopron Megyei Közigazgatá-
si Hivatal Gyámhivatalához, és a gyámügyi/gyermekvédelmi területen dolgoz-
tam, egészen 2020 márciusáig. Voltam ügyintéző, osztályvezető, hivatalvezető, 
főosztályvezető-helyettes, bár a csaknem 17 év alatt a hivatal elnevezése szám-
talanszor változott. 

2020 márciusában kaptam felkérést a Győri Járási Hivatal hivatalvezetői fel-
adatainak ellátására, jelenleg is itt dolgozom. Hat szakterület tartozik a Hivatal-
hoz, nyolc osztállyal, rendkívül változatos és érdekes feladatkörökkel. 

Az egyetem elvégzését követően pár évvel európa-jogi szakjogász, közigaz-
gatási kommunikációs szakember és kormányzati tanulmányok szakember ké-
pesítést szereztem, valamint jogi szakvizsgát tettem. Munkám során folyama-
tosan részt veszek különböző tréningeken, képzéseken, ill. időnként magam is 
tartok kiégés elleni tréningeket a munkatársaknak. Azt gondolom, az egyetem 
és az eltelt évek megmutatták a folyamatos tanulás és önképzés fontosságát, és 
megtanították a változó körülményekhez való alkalmazkodást. 

      
Tagja vagyok a Győri Ügyvédi Kamarának mint kamarai jogtanácsos. A SZE-

DFK Közigazgatási és Pénzügyi Jogi Tanszékéről rendszeresen kapok felkérést 
közigazgatási jogi záróvizsga bizottság külsős tagjának.

 

JAP 2025 CELEBRI NOSTRI MEMORIA DULCIS  
DOI: 10.58528/JAP.2025.17.celebrinostri.41

https://doi.org/10.58528/JAP.2025.17.celebrinostri.41


D R .  TAVA S Z I  V I R Á G190

16 éves koromtól jogi pályára készültem, annak ellenére, hogy a családunk-
ban senki nem dolgozik ezen a területen. A pályaválasztás során kizárólag a 
győri intézményt jelöltem meg – akkor már jártak ide ismerőseim –, és nem bán-
tam meg!

Az oktatókkal való közvetlenebb kapcsolat, a néha már-már családias han-
gulat megkönnyítették a tanulással töltött időt. Tanáraink közül szívesen em-
lékszem dr. B. Kállay István példákkal szemléltetett, különleges előadásaira, 
dr. Szalai Éva tudományos diákköri foglalkozásaira (neki köszönhetem egy 
OTDK-n a legjobb opponensnek járó díjamat), vagy dr. Papp Imre Jogklinika 
programjaira. 

A kisebb létszámú évfolyam a diáktársak jobb megisme-
résére is alkalmat adott. A szerdai bulik, a közös tanulások, 
az albérletben a közös főzések, nagy beszélgetések, közös 
filmnézések gyakran eszembe jutnak. Akkoriban még a tan-
széki titkárságon a faliújságra kitett papíron kellett vizsgára 
jelentkezni – ahonnan néha le is húztak... –, amely ma már el-
képzelhetetlen. Emlékszem egy-egy vizsgára való felkészülés 
időszakára, és őrzöm azt a melegítőnadrágot, amely végigkí-
sérte egyetemi vizsgaidőszakaimat!   

Győrben élő évfolyamtársaimmal, csoporttársaimmal 
szakmai és sok esetben baráti kapcsolatban vagyok, gyakran 
keressük egymást. A közös emlékeink felidézésére rendkívül 
jó alkalmat teremtenek az ötévente megszervezett évfolyam-
találkozók is. 


